
MASCHI vs. FEMMINE

MASCHI

66%

FEMMINE

34%

 
 
 
 
 
 
 
 

In quale corrente politica ti riconosci?

centro-sinistra

          7%

non so

  22%

centro-destra

         71%

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



FASCE ETA' DEI VOTANTI

46-60

26%

0-18

0%

19-35

34%

36-45

29%

oltre 60

11%

 

In linea generale, Ti senti soddisfatto del Tuo Comune 

e della sua gestione politica?

molto

2%

non so

1%abbastanza

13%

poco

29% no

55%

 
 
 
 
 
 



In tema di sicurezza, Ti senti sicuro nel nostro 

Comune?

poco

30%

abbastanza

21%

non so

0%

no

47%

molto

2%

 
 
 
 
 

Temi un furto all'interno di una tua proprietà?

no

9%
poco

16%

non so

0%

abbastanza

34%

molto

41%

 
 
 
 
 



Ritieni problematica la presenza di extracomunitari?

no

2%

non so

0%

abbastanza

27%

poco

6%

molto

65%

 

Ritieni che le nostre strade siano caratterizzate da una 

buona viabilità?

molto

3%

non so

1%

poco

25%

no

54%

abbastanza

17%

 
 
 
 
 
 



Ritieni sufficienti i servizi erogati nel nostro Comune?

molto

2%

non so

2%

poco

47%

abbastanza

17%

no

32%

 
 
 
 
 

Ritieni sufficienti i servizi di trasporto finora 

erogati?

abbastanza

26%

poco

41%

no

22%

non so

9%
molto

2%

 
 
 
 
 
 
 



Pensi che il Comune in cui vivi, si occupi 

sufficientemente di Politiche Giovanili?

molto

0%
non so

8%

no

51%

poco

34%

abbastanza

7%

 
 
 
 
 

Ritieni sufficienti i servizi destinati agli 

anziani?

molto

11%

non so

11%
no

23%

poco

29%

abbastanza

26%

 
 
 
 



Pensi che nel Tuo Comune siano sufficienti i servizi 

di telecomunicazione offerti (p.es. ADSL)?

molto

4%

non so

10%
no

42%

poco

27%

abbastanza

17%

 
 
 
 
 
 
 

Pensi che l'Amministrazione Comunale offra un buon 

servizio di "dialogo con il cittadino"?

molto

1%

non so

6% no

48%

poco

32%

abbastanza

13%

 
 
 
 
 
 



Ritieni equa la tassazione Comunale (p.es. I.C.I.) 

rispetto ai servizi erogati?

abbastanza

8%
poco

10%

no

76%

non so

5%

molto

1%

 


